
 

SISTEMA PLUS Método Tüzül (III) 

 

Esta segunda parte del método Tüzül consiste en atacar a la banda corta para llegar 

a la banda corta opuesta pero esta vez saliendo desde la banda larga. Los números 

de salida de esta banda son los siguientes:  
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Por lo demás, el sistema funciona igual (misma fórmula) que cuando salimos desde 

banda corta. Seguiremos suponiendo VALOR DE MESA 15, 10 y 5 para los efectos 

4, 2 y 1 respectivamente. Veamos varios ejemplos: 

 

ATAQUE = VALOR DE LA MESA + SALIDA - LLEGADA 
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